КЗ «Кам’янська спеціальна  загальноосвітня школа – інтернат» ЗОР
Гра - вікторина: «Що? Де? Коли?»

                                                                             Вихователь: Дериведмідь Т.С.

     Гра - вікторина «Що? Де? Коли?»
Мета: розширити уяву дітей про оточуючий світ, формувати вміння працювати в команді, викликати зацікавленість до гри, розвивати вміння аргументувати свою точку зору, монологічне та діалогічне мовлення, логічне мислення, довільну увагу, вербальну пам’ять, виховувати дружні відносини в колективі, коригувати вимову поставлених звуків в словах.





Хід гри
I. Організаційна частина.

· Добрий день, діти!

Нумо, діти, підведіться.

Всі приємно посміхніться.

·  Діти, до нас завітали гості. Привітайтеся до гостей.

А цікаво вам дізнатись,

Що сьогодні може статись?

Ну, то всядьтеся зручніше,

Попрацюємо скоріше.

     II. Повідомлення теми і мети заняття.
· Сьогодні у нас з вами буде цікаве заняття. А яке, ви дізнаєтеся тоді, коли послухаєте мою розповідь.
Надумали звірі своїх дітей теж грамоти навчити. Збудували школу, зібрали всіх звіряток докупи й посадили за новенькі парти. 

Надворі сонечко посилає свої останні теплі промінчики, де-не-де чути пташиний щебет, повіває тихенько вітерець, а в класі  тихо.

Звірята сиділи спокійно та слухали учителя. Тільки Лисичка - сестричка усе поглядала у вікно - дуже їй хотілося побігати, побавитись. З нетерпінням вона почала позіхати, потягуватись. Інші звірята, дивлячись на неї, і собі позіхали. 

Позіхнути захотілось і вчителеві - Мудрій Сові. Але вона все ж таки стрималась, підвелася і почала стукати хворостинкою по класній дошці. У цей час Лисичка - сестричка підняла лапку.
· Мудра Сова, - сказала вона, - у мене є іде. Давайте зіграємо з учнями школи, яка знаходиться поблизу лісової галявини, в гру «Що? Де? Коли?». 

Учитель погодився.

· Отже, сьогодні, діти, ви будете учасниками популярної гри - вікторини «Що? Де? Коли?»

Лише в нашій грі ви зможете продемонструвати свої знання, здібність і кмітливість. У нас на засіданні присутня Сова-символ мудрості. Для учасників гри у неї багато запитань і цікавих завдань.
Переможцем гри стане команда, що набрала найбільшу кількість балів.

Змагатися будуть дві команди. Команда звіряток з лісової школи і команда учнів 3 - б класу.


III.  Гра «Що? Де? Коли?»

1. Командир крутить рулетку, стрілка вказує на сектор № …
· Щоб дізнатися від кого це запитання, потрібно відгадати загадку.

В темнім лісі проживаю,

Довгий хвіст пухнастий маю,

І на місці не сидиться,

Як зовуть мене ? … (Лисиця)

· З вами грає Лисичка - сестричка.Увага! Питання. 
     «Шановні знавці, назвіть справжнє ім’я і прізвище Лесі Українки» На роздуми дається одна хвилина.
Відповідати на це запитання буде …(каже командир команди)
       Увага! Правильна відповідь. «Справжнє ім’я і прізвище Лесі Українки - Лариса Петрівна Косач-Квітка»
· Молодці! Ви впоралися з першим завданням. Рахунок 1:0 на користь команди 3 - б класу.

2. Продовжуємо гру (командир знавців крутить рулетку) Випав сектор № …
· Проти нашого клубу грає відомий мандрівник - Журавель. Увага, питання! 

«Куди і чому відлітають птахи восени» . На роздуми у вас одна хвилина. На запитання відповість знавець …(каже командир знавців)
Увага! Правильна відповідь. «Птахи відлітають восени на південь (у вирій, у теплі краї)  з-за браку корму, або з - за неможливості добути його». 

Підведення підсумку другого раунду.

· Молодці! Правильно. Рахунок 2:0

3. Граймо далі (командир крутить рулетку) Сектор №…
·  Щоб дізнатися від кого наступне завдання, потрібно відгадати загадку.

Я маленький і вухатий,

Попелястий, волохатий,

Як тікаю - я стрибаю,

Дуже куций хвостик маю.

(Заєць)

· Проти нашого клубу грає Зайчик - побігайчик. Він запитує:
«Яка найповільніша тварина на землі». На роздуми одна хвилина.
Відповідати на це запитання буде …(каже командир)

   Увага! Правильна відповідь. «Найповільніша тварина на землі - черепаха». 

Підведення підсумку третього раунду
Рахунок 3:0 на користь знавців.

Музична пауза

4. Продовжуємо гру (командир крутить рулетку ). Випав сектор № …

· З вами грає … (читаю загадку)

Червонясту шубку маю,

По деревах все стрибаю.

Хоч сама мала на зріст,

та великий в мене хвіст,

як намисто, оченята…

Хто це? Спробуй відгадати.

           (Білочка)

· Звичайно, це Білочка-пустунка. Послухайте її запитання.

«Дорогі знавці! Розглянте малюнки і відгадайте, до яких казок ці ілюстрації». У вас на роздуми 1 хвилина.
Відповість на запитання …(каже командир)

Увага! Правильна відповідь. «Ці ілюстрації до казок: «Ріпка», «Колобок», «Колосок», Кривенька качечка».

Підведення підсумку четвертого раунда.
· Молодці! Ви впорались із цим завданням. Рахунок 4:0 на користь команди учнів 3-б класу.

5. Граємо далі(командир крутить рулетку). Стрілка вказує на сектор № …

Відгадавши загадку, ви дізнаєтесь хто з вами буде грати далі.
                                 Хоч у нього шуба є,

                                 Та як холод настає

                                 Він не їсть тоді, не п’є.

                                 І не ходить, не гуляє,

                                 А у лігво спать лягає.

                                            (Ведмідь)

· Правильно. Лист надійшов від відомого лісового ласуна, від ведмедика Солодуна. Увага! Питання.
  «Яку рослину найбільше любить їсти ведмідь. Відповісти на це запитання ви зможете, відгадавши кросворд» На роздуми дається одна хвилина.
     На запитання дасть відповідь …(каже командир)
Увага! Правильна відповідь. «Ведмідь любить малину».
    Підведення підсумку п’ятого раунду. 
Ведмедику не вдалося перемогти і рахунок 5:0 на вашу користь.
6. Чи готові ви далі змагатися?(командир крутить рулетку). Випав сектор № … Увага! Проти клубу знавців грає … А хто? Ви дізнаєтесь, відгадавши загадку.
                                      По полю гасає,

                                      Овечок хапає та 

                                      Усіх лякає.

                                                (Вовк)

-  Молодці, правильно. Лист із запитанням прийшов від Вовчика-братика.

«Дуб, мак, шипшина» Увага питання. «Серед названих рослин назвіть трав’янисту рослину. Обгрунтуйте свою відповідь» Увас на роздуми одна хвилина.
Вдповідати буде знавець … (каже командир)

   Увага! Правильна відповідь. «Мак - трав’яниста рослина. У мака м’яке, соковите стебло».
Підведення підсумку шостого раунду.

В цьому раунді перемогла команда знавців 3-б класу.
Музична пауза
7. Граємо далі(командир крутить рулетку). Випав сектор № …
 З вами грає … (читаю загадку)

                                    Хоч не шив я ніколи,

                                   А голок завжди доволі.

                                               (Їжак)

· Так. Це Їжачок(читаю питання з конверта). Увага! Питання.
  «Що їв касир під час обідньої перерви?

    Що побачив Карлсон, який спав на даху?

    Хто налякав королеву в лісі?

    Що зламав цап об поріг?
   Відповіді на ці запитання можна знайти у виділених словах ».
У вас на роздуми 1 хвилина.

 Відповідатина це запитання буде …(кажекомандир)
Увага! Правильна відповідь. «Під час обідньої перерви касир їв сир. Карлсон, який спав на даху, побачив сон. Королеву в лісі налякав лев. Цап об поріг зламав ріг».
Підведення підсумку сьомого раунду.

Молодці, шановні знавці. Ви знову отримали перемогу. І рахунок нашої гри 7:0.
    Чорний ящик

- Увага! Чорний ящик.
Запитання надійшло від усієї команди лісових звіряток. Питання.

Відгадайте, що знаходиться в чорному ящику.

«Цей предмет продовгуватої форми, оранжевого кольору, солодкий на смак, його дуже любить їсти зайчик».
 У вас на роздуми одна хвилина. На це питання відповість гравець …(каже командир)

Увага, правильна відповідь. «У чорному ящику морква»
Молодці, Ви впоралися з цим завданням. Рахунок …
8. Продовжуємо нашу гру(командир крутить рулетку). Увага! Читаю запитання від Мудрої Сови, вона-найрозумніша із тварин, адже це вчитель звірят.
 «Яка приказка зашифрована в цьому ребусі» 

На роздуми 1 хвилина.

Увага! Правильна відповідь. «В цьому ребусі зашифрована приказка «Добре там жити, де вміють дружити»».
Підведення підсумку восьмого раунду.
V. Підсумок гри
-  Команда знавців добре впоралася з усіма завданнями, які дала Мудра Сова, тому рахунок стає 9:0 на користь знавців. Гра закінчилася вашою перемогою над командою лісових звіряток. Молодці! Вітаю вас з перемогою.Щасти вам.
